

# 辽大党委书记被曝配豪华办公室

## 校方回应:办公室只有一处,只做了基本装修,如超标将整改

近日,有网帖曝光辽宁大学党委书记(正厅级)程伟的办公室及车辆照片,指其办公室有三处、面积达500平方米,装修豪华,有床有卫浴,办公室面积及配车都涉嫌超标。

1月3日,辽宁大学对此作出回应,称党委书记办公室只有一处,只是“做了满足办公需要的基本装修”,在新校区蒲河校区,面积不到100平方米,如果上级有整改要求,将马上整改。

对于奥迪A6L,辽宁大学回应称这辆车是“7年前购置的,为外事接待、重要会务及书记办公等兼用”。该车在2007年的售价在40万元以上,涉嫌超标。



辽宁大学党委书记被曝光的办公室



被曝光的座驾

### 网曝 办公室有三处,共500平方米

上月31日,网友“Dongbei-hanzi2012”在网站发帖《奢华的办公室及座驾》并配发多张照片,称辽宁大学党委书记程伟的办公室和座驾超标。“办公室分办公区、休息区、洗浴区、会客区及秘书区五个部分,总面积达300平方

米”。从照片看,图中办公室较宽敞,配有浴室和大床。

此后,该网友又多次发帖,称该党委书记的办公室有三处,“总面积达500平方米”。这名网友还指责这位书记曾插手新校区建设招标,导致体育场5年5修。

### 回应 如有要求将立即整改

就网帖反映的情况,辽宁大学宣传部负责人表示,网帖反映内容“大多数内容严重不实”。辽大党委书记并无三处办公室,只有一间,在蒲河校区。“所谓的‘豪华装修’实为夸张之说,只是做了满足办公需要的基本装修”。

该负责人说,书记办公室有会客区及秘书区,面积不到100平方米,也就七八十平米样子,办公室里面确实有个小卧室、卫生间、洗

浴间,“具体面积没有测量”。

而记者查询发现,1999年国家就已颁布《党政机关办公用房建设标准》,其中规定,正厅局级每人使用面积24平方米,副厅局级18平方米。2009年修订后,此标准未改变。

该校宣传部负责人表示,“如果参照政府办公室面积,存在超标问题,学校将按照上级的要求和规定进行整改。”

### 网曝 书记“座驾”超标

网帖中还贴出了几张奥迪A6L的图片,称其为程伟的“座驾”,排气量为2.4升。

对此,辽宁大学一位不愿具名的老师称,这辆车确实有六七年了,“据我所知主要是他在用,以前做校长时就是坐这辆车。”根据《中办、国办关于调整

党政机关汽车配备使用标准的通知》(1999年),省部级干部配备排气量3.0升及以下、价格45万元以内的轿车,副省部级干部使用排气量3.0升及以下、价格35万元以内的轿车。而其他公务用车的标准是“一般配备排气量2.0升及以下、25万元以内的轿车”。

### 回应 配车具多项用途

对此,辽宁大学在回应中称这辆车是“7年前购置的,为外事接待、重要会务及办公等兼用”。程伟是厅局级干部。如果该车是程伟用车,2.4升排量涉嫌超标,

奥迪A6L在2007年的售价也在40万元以上,同样涉嫌超标。如果该车是特殊公务用车,则需要辽宁省主管部门审批。

综合《南方都市报》报道

### 人物 程伟

辽宁大学党委书记,是一位在世界经济领域非常有影响的学者,博士生导师,2010年12月开始任党委书记。

# 大学生捡到“250万”心跳比见到女神还快

## 他自嘲曾有一分钟的“贪念”



程雨在ATM机旁讲述了自己捡卡的经过

去ATM机取钱,结果发现上一个人取完钱却留下了卡,一看数字,250万!谁都会心里嘀咕一下。前天,大学生程雨就遇到了这样的事,他最终还是拾金不昧,将卡交给了银行,可是心情却因此郁闷了好久。

### 能在老家买两栋别墅

前天上午9点,杭州下沙经济开发区三号大街的中国建设银行杭州经济技术开发区支行里,浙传大二男生程雨赶来取钱。

还差几步路就走到ATM机安全舱,程雨看到一个留着中长发、身穿红色羽绒服的30多岁女人小跑着出来。程雨进去后掏出建行卡准备取钱。“我发现我的卡怎么也插不进去,正疑惑着是不是又有人把卡落在ATM机上了,然后就看到屏幕上还显示着余额。我看着余额上显示有两个逗号,7位数,也就是整整250万,我当时就愣住了。”

足足有一分钟,程雨目不转睛地看着屏幕。他事后回忆说,当时的心跳比见到女神还快,整个脑袋都是空白,“毕竟这钱都能在老

家买两栋别墅了,心里特别复杂。”

但复杂过后,这位1993年出生的廊坊小伙还是简单了起来,他直接拿着卡冲到马路上找刚才那位穿着红色羽绒服的失主,但是对方已经不见。等了半小时一直没人来,于是他就把卡交给了大堂经理。

### 为一分钟的迟疑懊恼

捡卡后,程雨虽然最终将卡交给了银行,但他说心情很郁闷,他为自己那一分钟的迟疑感到懊恼。“现在回想起来,简直比失恋还难受。”直到中午,他才将上午的经历和感悟告诉了室友,还和自己好友讨论了万一取钱会不会犯法的问题。

前晚7点,记者联系上当时接待程雨的银行大堂经理陈先生,他回忆当时程雨将卡交给自已时并没有说明卡里余额,自己已联系上女失主。但卡里的具体金额,陈先生说是客户隐私不予回应。之后,另一位工作人员告诉记者,卡上数字其实是25000元,并非250万元。据《青年时报》

### 宁波6名中学生放学打篮球被处分

继云南景谷一中上个月因“最牛校规”被围观后,宁波市北仑中学前日因一纸处分分布告成为热点。布告称,该校6名学生上周日放学后在篮球场打球违反校规,被点名批评并扣分。对此,北仑区教育局前日下午表示已要求学校撤回处分。“@都市快报”前晚透露,校方最终撤销了处分。

“奇葩……”看到这份处罚布告后,多家门户网站的体育频道都忍不住吐槽。图片首发者是网友“@谢廷哲”。布告显示,北仑中学国一班谭×、江××等6名同学,“(2013年)12月29日16点30分放学后,在篮球场打篮球”,而这违反了该校《学生奖惩条例》,6人被“公开点名批评,成长指数库扣4分”。

前日下午,宁波市北仑区教育局通过官微表示,“已和校方取得联系,并要求学校撤回该处分”。

前日21时25分,“@都市快报”透露,处分最终被撤销。校办负责人表示,下午4点半是就餐时间,学生未按规定去就餐,处分由此发出。综合

### 1万余户居民用气中断 山东德州成功控制天然气管道泄漏

记者从山东德州市消防部门获悉,4日16时46分,德州市德城区一天然气管道发生泄漏,现已成功控制。这次泄漏事故导致1万余户居民用气中断,相关部门正在积极抢修。

据介绍,4日16时46分,德州市公安消防支队指挥中心接到报警,位于德城区新河东路凉水井村附近一天然气管道发生泄漏。17时09分,泄漏事故被成功控制。

据现场工作人员介绍,这次泄漏事故疑为一单位在施工挖掘过程中造成天然气管道穿孔所致,事故造成周边1万余户居民用气中断。

目前,相关部门正在积极抢修,力争尽快恢复供气。事故具体原因和财产损失正在核实和统计之中。据新华社

### 江西新余:一干部下班后饮酒身亡

记者4日从江西新余市相关部门获悉,3日晚,该市一名干部下班饮酒后身亡。

据介绍,1月3日下班后,江西新余市民政局干部罗某召集张某某(死者)等六人到一餐馆用餐,六人平分两瓶白酒,餐费由罗某个人支付。当日约19时六人各自回家,未见异常。

19:30时许,张某某爱人回家发现张某某倒在卫生间并伴有呕吐物、身体发生僵硬等现象。后送医院抢救无效,经确诊死亡。

具体死亡原因正在进一步调查中。综合